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50ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DA JUCIS/DF

Data/Horário/Local: Aos vinte e nove dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, as 19:00hs, de
forma híbrida, presencial na sede da Jucis/DF e virtual pela plataforma zoom:

h�ps://us02web.zoom.us/j/83727163733? pwd=UnZ4N2lJaVMzL003WVE0eFNFWEM1dz09,      

realizou-se a 50ª (quinquagésima) Sessão Plenária Ordinária do Plenário da Jucis-DF.

Mesa: Presidente da Jucis, Sr. Walid de Melo Pires Sariedine, Vice-Presidente Sr. José Fernando Ferreira da
Silva e Secretária-Geral Sra. Anna Cláudia Leite Mesquita Garcia.

Vogais presentes:  Amanda Cris�na da Silva Guerra (Titular  FIBRA),  Antônio Carlos de Araújo Navarro
(Titular FIBRA), Bento de Matos Félix (Titular CORECON), Camilla Dias Gomes Lopes dos Santos (Titular
OAB), Carlos Alberto Ferreira Junior (CRA), Daniele de Melo (Titular CLDF), Darlene Paulino Delfino Lunelli
(Titular CRC), Eduardo da Silva Vieira (Titular ACDF), Gildásio Pedrosa de Lima (Titular GDF), Glenda Sousa
Marques  (Titular  ACDF),  Hélio  Queiroz  da  Silva  (Titular  FECOMÉRCIO),  Jó  Rufino  Alves  (Titular
FECOMÉRCIO), Juliana Guimarães de Abreu (Titular GDF), Roberto Estevão Ribeiro de Castro (Titular GDF),
Rosângela  de  Fá�ma  Silva  Bastos  (Titular  SESCON),  Bernadeth  de  Fá�ma  Silva  Mar�ns  (Suplente
FECOMÉRCIO), Luiz Eugênio Fernandes Duarte (Suplente ACDF), Luiza Gomes Alencar Veloso (Suplente
CRC).

Ausência jus�ficada da Vogal: Carla de Castro Gomes Madeira (Titular da OCDF).

ORDEM DO DIA: 1. Aprovação e ciência da ata 49ª (quadragésima nona), da sessão plenária ocorrida no
dia 4 de julho de 2023; 2. Deliberação e aprovação do Calendário das Sessões Plenárias, referente ao
segundo semestre de 2023; 3. Assuntos gerais.

ABERTURA: Aberta a reunião pelo Presidente da Jucis/DF e presidente da mesa, Sr. Walid de Melo Pires
Sariedine, o qual cumprimentou e agradeceu a presença de todos e após verificar o quórum regimental,
deu início a 50ª (quinquagésima) Sessão Plenária Ordinária do plenário da Jucis-DF. 1. Foi colocada em
votação e  aprovação dos  Vogais  reconduzidos,  que par�ciparam da quadragésima nona (49ª)  Sessão
Plenária Ordinária e ciência dos novos vogais, a qual sem ressalvas foi aprovada pelos vogais reconduzidos
e os vogais novos manifestaram ciência na ata. 2. Neste item da pauta, o Sr. Presidente, sugeriu que no
mês de  setembro a  reunião ocorresse  no dia  12,  devido o  intervalo  de  tempo entre  a  de  agosto  e
setembro ser bastante curto e nos demais meses, permanecesse como está no calendário, abriu para
votação do Plenário. O Plenário de forma unânime, acatou a sugestão do presidente em realizar a Sessão
de setembro no dia 12 e decidiu também, de forma unânime, que as reuniões de outubro a dezembro
ocorrerão na primeira terça-feira do mês. 3. Em assuntos gerais, o Presidente, Sr. Walid, abriu a palavra ao
Plenário.  3.1.  A  Vogal  Daniele,  representante  da  CLDF,  perguntou  ao  Presidente  se  as  reuniões  vão
permanecer no formato híbrido.  3.2.  O Senhor Presidente Walid explicou a  Vogal  que a  Jucis  tem o
projeto das reuniões i�nerantes, que ocorre na medida em que as ins�tuições se disponibilizam a ceder
um espaço para a realização das reuniões, compar�lhou com a Vogal que as reuniões já aconteceram em
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algumas En�dades. 3.3. A Vogal agradeceu os esclarecimentos. 3.4. O Presidente explanou a importância
de as reuniões acontecerem nessa modalidade, neste momento, tendo em vista que o Colegiado está
formado  por  novos  membros  e  que  seria  uma  oportunidade  e  um  momento  de  aproximação  e
conhecimento de todos e devido a Jucis estar ainda sem um espaço para receber o Vocalato. O Senhor
Presidente ressaltou que os Vogais têm total liberdade para decidir o formato das reuniões, abriu nesse
momento a  palavra a  todos (as).  3.5.  Os  Vogais  de  forma unânime aprovaram o formato i�nerante,
momento  em  que  o  Vogal,  Sr.  Navarro,  representante  da  FIBRA,  colocou  o  espaço  do  SINDIGRAF  à
disposição  para  receber  a  reunião  de  setembro,  mas  ressaltou  que  no  SINDIGRAF  não  possui
equipamentos, para realização da modalidade virtual, a Vogal Darlene, representante do CRC, colocou o
espaço da sua En�dade à disposição para novembro, o Vogal, Sr. Alexandre, Suplente do SESCON, colocou
a casa à disposição para outubro e o Vogal, Sr. Eduardo, representante da ACDF, colocou a Associação à
disposição para dezembro. 3.6. Aprovado por todos (as) os presentes, ficou definido o local das reuniões,
até o mês de dezembro, da seguinte forma: Reunião do dia 12 de setembro, será realizada no SINDIGRAF,
a reunião do dia 3 de outubro, será realizada no SESCON, a reunião do dia 7 de novembro, será realizada
no CRC e a reunião do dia 5 de dezembro, será realizada na ACDF. 3.7. Ainda sobre as reuniões i�nerantes,
o Vogal, Sr. Carlos Aberto, representante do CRA, colocou a En�dade à disposição para o próximo ano, já
que até dezembro estão definidos os espaços. 3.8. O Presidente Walid deixou registrado a sugestão do
Vogal do CRA, para janeiro, mas pediu que o local das reuniões para o próximo ano, fosse deliberado na
sessão de dezembro,  por  ele,  ou se  for  o  caso,  por  outro Presidente.  O Vogal  do CRA e  os  demais,
concordaram com o sugerido pelo Presidente. 3.9. Ainda em assuntos gerais, o Vogal do CRA, Sr. Carlos
Alberto,  pediu  a  palavra  e  disse  que  havia  feito  algumas  perguntas  para  a  Assessora  de  Apoio  ao
Colegiado, a Sra. Cilésia, referente dúvidas que ele e alguns colegas de Vocalato também estavam, sobre a
dinâmica dos Vogais, processos, ro�nas, dentre outras coisas, tendo em vista que para eles é tudo novo.
Em ato con�nuo a Assessora de Apoio ao Colegiado, Sra.  Cilésia,  leu em voz alta todas as perguntas
encaminhadas pelo Vogal e respondeu para todos, todas as indagações, ao final, perguntou se algum (a)
Vogal teria mais alguma dúvida, não havendo nenhuma manifestação. 3.9.1. A Vogal representante do
SESCON, Sra. Rosângela, indagou sobre uns treinamentos que foram iniciados na Junta, por volta do ano
de 2021, referente as instruções norma�vas do DREI, disse achar bastante importante, tendo em vista que
ela representa os serviços contábeis e por ser um setor que atua constantemente na Junta Comercial,
disse achar fundamental esses treinamentos, tendo em vista que quase sempre é procurada pelos colegas
contabilistas, solicitando auxílio, e que, se �vesse um preparo melhor, responderia e auxiliaria com mais
eficácia e segurança, complementou que seria de muita valia para os Vogais também. 3.9.2. O Presidente
Walid explicou a Vogal do SESCON que no início da Jucis/DF, em 2019, os Vogais vinham presencial fazer
os  deferimentos  dos  processos  e  com  a  Jucis  digital,  foram  criadas  as  turmas,  para  que  os  Vogais
assinassem os processos de onde es�vessem, ressaltou aos Vogais que eles querendo vir no presencial,
assinar os processos e acompanhar de perto a ro�na, que eles tem esta opção, além de assinar de forma
virtual, colocou a Assessoria de Apoio ao Colegiado, a Sra. Cilésia, à disposição para fornecer o suporte ,
se necessário. 3.9.3. O Vice-Presidente da Jucis, Sr. José Fernando, tomou a palavra e cumprimentou a
todos os novos Vogais, e parabenizou os que foram reconduzidos, agradeceu a todos (as) que ajudam a
Jucis no dia a dia a se tornar uma referência no Brasil, cumprimentou o Presidente Walid, a Secretária
Geral, Dra. Anna Cláudia e todos os colaboradores que de forma direta e indireta contribui para o sucesso
da Junta. 3.9.4. O Presidente apresentou ao Vocalato a Dra. Raquel, Chefe de Gabinete, fez elogios, disse
ser uma pessoa muito dedicada ao trabalho, ela e a Dra. Anna Cláudia. Momento em que a Dra. Raquel
cumprimentou  a  todos  (as)  e  se  colocou  à  disposição  de  todos  (as).  Em  ato  con�nuo  o  Presidente
apresentou a Dra. Karina, Ouvidora. Com a palavra, a Dra. Karina cumprimentou a todos (as), agradeceu o
convite do Presidente e da Secretária Geral  e disse que o canal  da Ouvidoria está aberto a todos,  a
qualquer  cidadão,  agradeceu  a  oportunidade  e  encerrou  a  fala.  3.9.5.  Não  havendo  mais  nenhuma
manifestação, o Presidente, Sr. Walid de Melo Pires Sariedine, encerrou-a Sessão Plenária Ordinária às
19:50h. Agradeceu a par�cipação de todos. Para constar, eu, Walid de Melo Pires Sariedine, Presidente da
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mesa e Presidente da Jucis-DF, mandei a Sra. Cilésia Soares de Souza Guimarães, Chefe da Assessoria de
Apoio ao Colegiado, lavrar a presente Ata,  que depois de aprovada pelo Plenário de Vogais da Junta
Comercial, Industrial e Serviços do Distrito Federal - JUCIS-DF, em Sessão Plenária, será assinada por mim,
pelo Sr. Vice-Presidente, Sr. José Fernando Ferreira da Silva e pela Secretária-Geral da Jucis-DF, Sra. Anna
Cláudia Leite Mesquita Garcia.

WALID DE MELO PIRES SARIEDINE

Presidente da Junta Comercial, Industrial e Serviços do Distrito Federal

José Fernando Ferreira da Silva

Vice- Presidente da Junta Comercial, Industrial e Serviços do Distrito Federal

Anna Cláudia Leite Mesquita Garcia

Secretária-Geral da Junta Comercial, Industrial e Serviços do Distrito Federal

Documento assinado eletronicamente por ANNA CLÁUDIA LEITE MESQUITA GARCIA -
Matr.0275903-9, Secretário(a) Geral, em 13/09/2023, às 12:17, conforme art. 6º do Decreto n°
36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180,
quinta-feira, 17 de setembro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por JOSÉ FERNANDO FERREIRA DA SILVA -
Matr.0279946-4, Vice-Presidente da Junta Comercial, Industrial e Serviços do Distrito Federal,
em 13/09/2023, às 14:02, conforme art. 6º do Decreto n° 36.756, de 16 de setembro de 2015,
publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por WALID SARIEDINE - Matr.0279851-4, Presidente da
Junta Comercial, Industrial e Serviços do Distrito Federal, em 13/09/2023, às 17:10, conforme
art. 6º do Decreto n° 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito
Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.

A auten�cidade do documento pode ser conferida no site: h�p://sei.df.gov.br
/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0
verificador= 122130594 código CRC= 327CBFB4.
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